

Мы чужие с тобой.

Мы шагаем по разным дорогам.

И счастливее нас в этом мире напрасно искать.

Никогда не желал прядь волос твоих светлых потрогать

Никогда - никогда я не буду тебя вспоминать.

И совсем не с тобою меня поезда разлучали,

И совсем не ко мне адресованы письма твои,

Мы друг другу с тобой не дарили минуты печали,

И совсем не для нас той весною журчали ручьи.

Я не знаю зачем голос твой долетает оттуда?

Не пойму отчего, улыбаясь, синеют глаза?

Я тебя не люблю.

Это просто какое - то чудо,

Что вдруг вспомнилось всё,

Хоть не верю давно в чудеса.

Там, где рыбчики с шумом взлетали,
А над пасекой вился дымок,
Там родители имя мне дали
И шагнул я за отчий порог.

Пели сосны, плясали березы
Под гармошку разгульных ветров.
То рассвет был, как кислица розов,
То закат, как калина багров.

Улыбалось ромашками лето,
Янтарем исходило смолье.
Там в тайге заблудилося где-то
Сенокосное детство мое.

Было низким и мягким небо

Накануне первого снега.

Отголоски осеннего ветра,

Будто птицы качались на ветках,
И волна шевелилась немо

Накануне первого снега.

Там, где листьев опавших горы
Притаился задумчивый шорох.

Посветлела душа человека

Накануне первого снега.

Убежать, пусть не зная куда,
Только бы поскорей и подальше
От всего что тревожило раньше
И влекло, и манило всегда.
Убежать, не простишись ни с кем.
Ни звонка, ни короткой записки
Ни друзьям, ни любимой, ни близким,
Не связав себя с ними ничем.
Приютиться в далёком kraю
И опять начинать всё сначала...
Только как научить, чтоб молчала
Обострённую память мою?

Уходит снег из города к реке,
Грустят в чехлы упрятанные лыжи.
Твоя рука лежит в моей руке
Взъерошенной птахой в тесной нише.

Прохладную ее согреть бы мне
Дыханием, но что со мною станет,
Коль вдруг она вот так же, словно снег
От этого в руке моей расстает?

ВАСИЛИЙ ГУЛЯЕВ

Я ЖИВУ НА ЗЕМЛЕ ОТРОВЕННО



ПОЭТИЧЕСКАЯ ВИЗИТКА

Ленинск-Кузнецкий

2011

Василий Дмитриевич Гуляев

Родился 6 декабря 1949 года в таежном селе Косьма, Гурьевского района, Кемеровской области. Когда было 10 лет, семья переехала в Казахстан г. Балхаш. В школе учился неплохо, много читал. Первые стихи попробовал писать в классе 6 или 7. Серьезно увлекся поэзией в последних классах средней школы. В это же время стал посещать городское Литературное объединение «Прибой». Первое стихотворение опубликовал во время службы в армии – в армейской газете. После службы долгое время жил и работал в Москве. Одно время трудился на Останкинской телебашне. В 1974 году вернулся в Казахстан. Основная профессия – строитель, благодаря ей, я познакомился с замечательными людьми, бывал в сложных, а подчас экстремальных ситуациях. Печатал стихи в газетах, коллективных сборниках и журналах. Принимал участие в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

В 1994 году вернулся с семьей на Родину. В городскую группу «Парус» пришел по рекомендации управления культуры и писем «Городской газеты», куда приносил свои стихи. Это стало еще одной вехой в моей творческой биографии.

В ноябре 2010 года была издана первая книжка – поэма-сказка «Максим – медвежий сын».

Не принцесса из сказки
Вызыва восторги,
Коронована каской
Ты проходишь по стройке.
Отвечая на шутки,
Игнорируя грубость,
Индикатором чутким
Реагируют губы.
Проводов многожилье
Для тебя не проблема,
Соберешь «как учили»
И контакты и клеммы.
Подадут напряжение
И, согласно проекту,
Приведется в движенье
Все на этом объекте.
Но возвышенным током
Задушевного такта
Между нами вот что-то
Не наладим контакт.
Сколько я не пытаюсь
Укрепить наши связи –
Подойду, повздыхаю
И уйду восвояси.
Но надеюсь я очень,
Что местам в оправданье,
Между нами проскочит
Искра замыканья.



КОСТРЫ

Мы как листья сгорим на огромном осеннем
костре
И холодный закат будет встречен тугими
дымами
И взойдет тишина и, омыв свои руки в зоре,
Вдруг поймет, что уже никогда не
расстанется с нами.
Ветер вспенит золу, разнесет по аллеям
пустым,
Там где были костры, лишь останутся черные
 пятна.
Но грядущей весной мы цветами до звезд
долетим
И со звездным дождем возвратимся на землю
обратно.
Кем мы станем тогда? Предсказать ни за что
не берусь,
Только я был бы рад неизменным душою
остаться.
Если все-таки я в этой жизни опять повторяюсь
Пусть и люди любимые мной повторятся.

ВОЙНА

Есть и на мне её тяжёлый след
Хотя в конце того десятилетья
В глухи лесов, на краешке планеты
Мне было суждено увидеть свет,
"Твой дед в селе был первый гармонист"
Мне говорила бабушка печально
И вытирала нос мой краем шали,
И становился взгляд её лучист.
Нет, я не знал военного огня.
Но никогда я не прошу фашистам
Того, что в мире меньше гармонистом,
Того, что дедом меньше у меня.